CENTRO DE ESTIMULACIÓN PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL CENDI DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO.
Acta N° 01/2017 de la Primera Sesión Ordinaria del año 2017 del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para Personas con discapacidad Intelectual CENDI del municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en adelante CENDI.
Siendo las 10:00 diez horas del 13 trece de febrero de 2017 dos mil diecisiete, en las instalaciones del Centro de Estimulación para Personas con discapacidad Intelectual CENDI del municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, Boulevard Yuzcapan número 335 en el clúster 22 del fraccionamiento Hacienda Santa Fe, de este municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, con la facultad que les confiere lo estipulado en los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; previamente citados mediante oficio UT/CENDI/2017/01 firmado por la Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General del Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual CENDI del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, y presidenta de este Comité de Transparencia, desarrollándose bajo el siguiente:
ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verificación del quórum

II. Aprobación del orden del día.

III. Calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia 2017

IV. Asuntos Varios

V. Clausura de la sesión.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA
I. Como primer punto del orden del día, la Maestra GABRIELA ELIZABETH MÉNDEZ GONZÁLEZ, en su calidad de Presidente del Comité de Transparencia del “Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco”, (CENDI), en uso de la voz:

Siendo las 10:10 diez horas con diez minutos, damos por iniciada la sesión ordinaria de fecha 13 trece de febrero de dos mil diecisiete, del Comité de Transparencia del “Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco”, (CENDI), y como primer punto del orden del día le solicito a la Secretario Técnico pasar lista, para la verificación y declaración del quórum legal para sesionar.

La Licenciada Zuria Paulina Ruvalcaba Velarde, Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario Técnico del Comité de Transparencia del CENDI, en uso de la voz manifiesta: Buenos Días.

· Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General y Presidenta del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco (CENDI). (Presente)

· Licenciado José de Jesús Hernández Gortazar, Contralor Interno y Vocal del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco (CENDI). (Presente)

· La de la voz, licenciada Zuria Paulina Ruvalcaba Velarde, Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario Técnico del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco (CENDI). (Presente)

Hecho lo anterior, la de la voz, Secretario Técnico del Comité de Transparencia, informó a la Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General y Presidenta del Comité de Transparencia de CENDI, que estando presentes la totalidad de los integrantes del Comité de Transparencia, existe Quórum legal para Sesionar. 

Que se cumple a cabalidad el primer punto del orden del día, estando presentes la maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General del Centro de Estimulación para Personas con discapacidad Intelectual CENDI del municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, el Lic. José de Jesús Hernández Gortazar, Contralor Municipal y la licenciada Zuria Paulina Ruvalcaba Velarde, Titular de la Unidad de Transparencia del CENDI, declarándose así el quórum legal.

II. Aprobación del orden del día.

Como segundo punto del orden del día, la Mtra.  Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General del Centro de Estimulación para Personas con discapacidad Intelectual CENDI, en funciones de Presidenta del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en uso de la voz: Se pone a su consideración el orden del día propuesto, el cual se les hizo llegar con anticipación a la presente sesión. No habiendo consideraciones, en votación económica, les pregunto si es de aprobarse el mismo. Los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad.

III. Calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia 2017
Como tercer punto del orden del día, Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González, Directora General de CENDI, en funciones de Presidenta del Comité de Transparencia de CENDI, en uso de la voz: se propone agendar las próximas reuniones del Comité de Transparencia según el siguiente calendario:
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CALENDARIO DE SESIONES COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 2017

     De acuerdo a lo establecido en el articulo 29 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica Fracción:

 1. Se proponen las siguientes fechas para la sesiones del comité de transparencia de cendi

MES  AÑO DIA

JUNIO 

2017 13

OCTUBRE

2017 13


No habiendo consideraciones, en votación económica, les pregunto si es de aprobarse el mismo. Los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad.

IV. Asuntos varios.
En uso de la voz la Maestra Gabriela Elizabeth Méndez González les pregunto si hay alguna otra consideración, sírvanse manifestarlo. No habiendo oradores registrados se da por desahogado el cuarto punto del orden del día.
V. Clausura de la Sesión.

Por haber desahogado el orden del día en todos sus puntos, se declara clausurada la presente sesión, siendo las 12:00 doce horas del día del 13 trece de febrero de 2017 dos mil diecisiete, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron.

MAESTRA GABRIELA ELIZABETH MÉNDEZ GONZÁLEZ

DIRECTORA GENERAL DEL CENTRO DE ESTIMULACIÓN PARA PERSONAS

CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE 

 ZÚÑIGA, JALISCO Y PRESIDENTA DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA.

LIC. LIC. JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ GORTAZAR
CONTRALOR MUNICIPAL

LIC. ZURIA PAULINA RUVALCABA VELARDE

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL CENDI
La presente foja corresponde al acta 01/2017 primera sesión ordinaria del año 2017 del Comité de Transparencia del Centro de Estimulación para Personas con Discapacidad Intelectual del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.

